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ВІЙСЬКОВЕ ПРАВО, УКРАЇНА - ВИКЛИКИ  СЬОГОДЕННЯ 

  

Military law – військове право – вітчизняна галузь права, достатньо 

молода, концепція якої на сьогодні лише будується і на превеликий жаль, 

виходячи із реалій сьогодення . Саме тому зміст та сьогоденні виклики цієї 

галузі є одними  із найбільш актуальних та обговорюваних в суспільстві, як 

з точки зору правової організації захисту Батьківщини так і побудови 

правової демократичної держави в якій би в повній мірі були захищені права 

і свободи людини. 

Як зазначав, на передодні масштабного вторгнення російських військ 

на територію України, авторський колектив однієї із небагатьох вітчизняних 

наукових праць в цій галузі права: «Існуючі воєнні ризики та виклики 

http://www.ucipr.org.ua/publicdocs/OSN.pdf


 188 

національній безпеці України характеризуються постійними змінами 

воєнно-політичної обстановки та довгостроковим характером воєнних 

загроз. Вони носять комплексний характер і включають, зокрема, поєднання 

військової агресії з інформаційно-психологічною війною, скоєння 

терористичних актів, атаки на об’єкти критичної інфраструктури та дії в 

кібернетичному просторі, протидії входження України до існуючих та 

перспективних систем колективної безпеки.»[1] 

На сьогодні можна констатувати, що існуючі наукові здобутки з 

правових питань діяльності держави в умовах військового стану носять 

фрагментарний характер та не дозволяють в повній мірі забезпечити його 

належне наукове і навчально-методичне дослідження та супроводження. На 

жаль,  таким прикладом може бути сьогоднішня реалізація Закону України 

«Про мобілізаційну підготовку та мобілізацію», що має не однозначну 

реакцію в нашому суспільстві… 

Зрозуміло і логічно, що законодавчий орган держави має намір 

вирішити це питання шляхом прийняття нового Закону. 

Але, чи можна виправити колізію законодавства у всій галузі шляхом 

прийняття нового закону на заміну існуючого який регулює лише невелику 

частку правових відношень у галузі права? 

На думку автора доповіді – ні, бо вузьке вирішення правових питань 

у визначеному просторі може породжувати ще більше за кількістю не 

вирішених питань. Потрібно розробити національну концепцію оборони 

країни, переглянути існуюче законодавство у всій сфері військового права 

України в цілому, розробити зрозумілу стратегію та планомірно довести 

законодавство до логічного його функціонування в такому стані, де б 

незаперечним був механізм  реалізації прав і свобод людини  в нашій Країні. 

Вимоги і виклики сьогодення змушують  докласти  зусиль не тільки 

законодавчої  влади чи керівників ЗСУ, а і  наукової спільноти , за для  

формування прозорої і зрозумілої доктрини  військового права як наукової 
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спеціалізації та напряму досліджень, вдосконалення вітчизняної  

законодавчої  бази та створення прозорих і зрозумілих правил відносин в 

цій галузі права. 
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СОЦІАЛЬНЕ ПАРТНЕРСТВО У СИСТЕМІ ДІЯЛЬНОСТІ 

ПУБЛІЧНИХ СЛУЖБОВЦІВ 

 

Соціальне партнерство на публічній службі в даний час знаходиться на 

стадії становлення, очевидно тому воно майже не регулюється законодавством 

про публічну службу, адже лише окремі елементи, властивості та фрагменти 

соціального партнерства відображені у службовому законодавстві, крім того, 

передбачено можливість регулювання окремих умов проходження служби з 

урахуванням колективного договору. Очевидно, згадка про соціальне 
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